

PRODUKTINFO

Industrial Floor Cleaner 1 I

Art.: 04.1154.9999

11

Industrial Floor Cleaner ist ein kraftvoller Bodenreiniger zum Entfernen von Fett, Öl, Ruß und mineralischen Verschmutzungen von harten, wasserbeständigen Böden. Dank seiner geringen Schaumbildung ideal für Scheuersaugmaschinen. Konzentrierte ÖKO-Formel, genauso wirksam wie herkömmliche Produkte.



Industrial Floor Cleaner ist ein hochkonzentrierter alkalischer Bodenreiniger für industrielle Anwendungen. Der Innotec Bodenreiniger eignet sich hervorragend zur Entfernung starker Verschmutzungen auf allen alkali- und wasserbeständigen Böden wie Beton, Fliesen und industriellen Beschichtungen aller Art.

Aufgrund seiner umweltverträglichen Tenside hat Industrial Floor Cleaner das exklusive EU Ecolabel erhalten, das in der gesamten Europäischen Union anerkannt wird. Die ökologische Formel wird aus nachwachsenden Rohstoffen hergestellt und ist innerhalb von 28 Stunden vollständig biologisch abbaubar.

Industrial Floor Cleaner wurde speziell für den Einsatz in Scheuersaugmaschinen mit einer Konzentration von nur 0,5 bis 1% entwickelt. Bei manueller Verarbeitung können höhere Konzentrationen verwendet werden, um sehr starke Verschmutzungen lokal aufzulösen.

Industrial Floor Cleaner ist erhältlich in der einfach zu handhabenden 1-Liter-Packung mit ergonomischem Dosiersystem wie auch in einer 5-Liter-Großpackung.



- Industrieller Bodenreiniger für alkali- und wasserbeständige Böden.
- Hochkonzentrierte ÖKO-Formel.
- Äußerst kraftvolle Reinigung bei Verschmutzungen wie Ruß, Öl, Fett und mineralischen Verunreinigungen.
- Speziell für Scheuersaugmaschinen entwickelt.
- Sehr geringe Schaumbildung.
- 1 Liter Konzentrat mit 100 bis 200 Liter Wasser verdünnen.
- Auch für die manuelle Verarbeitung geeignet.
- pH 13.
- Angenehmer Zitrusduft.
- Aus natürlichen Rohstoffen hergestellt.
- Mit dem EU Ecolabel zertifiziert.
- Innerhalb von 28 Stunden vollständig biologisch abbaubar.
- Erhältlich in 1-Liter und 5-Liter-Verpackung.



